



В день памяти святой Екатерины состоялись торжества в Екатерининском храме на Всполье — московском подворье Православной Церкви в Америке



По благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Блаженнейшего Митрополита всей Америки и Канады Тихона 6 и 7 декабря 2016 года архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Вениамин возглавил праздничные богослужения в храме святой Екатерины на Всполье – московском подворье Православной Церкви в Америке.

За Божественной литургией в день престольного праздника Екатерининского храма архипастырю сослужили заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов и клирики подворья. В алтаре молился и причастился Святых Таин временно исполняющий обязанности представителя Православной Церкви в Америке при Московском Патриархате протопресвитер Леонид Кишковский.

В храме присутствовал капеллан англиканского храма святого Андрея в Москве каноник Клайв Фэрклаф.

По окончании Литургии было совершено славение перед иконой святой великомученицы Екатерины.

Приветствуя архиепископа Вениамина от лица Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, протоиерей Николай Балашов отметил важность особых отношений между Церковью-Матерью Московского Патриархата и ее Дочерью на Американском континенте, которые проявляются, в частности, в жизни общины Екатерининского храма: престольный праздник подворья обыкновенно возглавляется одним из иерархов Православной Церкви в Америке. В минувшем ноябре тесные связи двух Церквей были вновь засвидетельствованы **ВИЗИТОМ** в Москву Предстоятеля Православной Церкви в Америке Блаженнейшего Митрополита всей Америки и Канады Тихона, прибывшего, чтобы вместе со всей полнотой Вселенского Православия принять участие в праздновании 70-летия Святейшего Патриарха Кирилла.

В ответном слове архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Вениамин выразил благодарность Русской Православной Церкви за поддержку миссии Православной Церкви в Америке. Владыка далее сказал:

«Православная Церковь в Америке – действительно самая молодая из автокефальных Православных Церквей. И это миссионерская Церковь, такой ее видел святитель Тихон, объединивший своим служением Москву и Сан-Франциско. Через два года собор в Сан-Франциско будет праздновать свое 150-летие. В истории Русской Православной Церкви это, конечно, очень маленький срок. В нашем соборе хранится облачение святителя Тихона, Патриарха Московского, который, будучи архиепископом Алеутским возглавлял Православную Церковь в Америке. Настоятель нашего собора японец по национальности. Среди прихожан есть русские, сербы, арабы, африканцы и другие. Я очень рад, что Сан-Францисская епархия продолжает расти. В этом мы следуем заветам Патриарха Тихона, который много преуспел в деле распространения Православия в Америке».

Архиепископ Вениамин поблагодарил духовенство, хор и прихожан за совместную молитву, а также поздравил всех именинниц с днем тезоименитства.

В память о праздничном богослужении всем присутствующим были розданы маленькие иконы святого Севастиана (Дабовича), серба по происхождению и труженика русской миссии в Северной Америке, недавно прославленного Сербской Православной Церковью в лике святых.

